

**ERRATA AO EDITAL N° 001/2017 –
ESCOLHA DE VAGAS 061/2019**

A Prefeitura Municipal de Papanduva – SC torna público a presente ERRATA nos seguintes termos:

Em publicação no dia 13/11/2019, com relação à descrição dos motivos de substituição das servidoras efetivas cargo de Auxiliar de Serviços Gerais, onde se lê Professora Efetiva, leia-se Servidora Efetiva. Os outros itens do Edital permanecem inalterados.

Papanduva-SC, 13 de novembro de 2019.

**Sabrina Dematé
Assistente de Recursos Humanos**